

# Concorde II Danfoil pulverizator de erbicidat

## Capacitate mare

Combi-nația de simplitate și funcționalitate face din ConCorde II cel mai atractiv și modern pulverizator de câmp tractat de pe piață. Nu am făcut compromisuri pe parcursul dezvoltării și am folosit doar componente de calitate.

Ceea ce înseamnă că durează mai mult și costurile de întreținere sunt mici. Funcționalitatea este bine gândită de la a la z, de ce este ușor de utilizat și de întreținut ConCorde II. ConCorde II este echipat cu atomizatoare Eurofoil.

## Avantaje

Cu un Danfoil ConCorde II, pilotul are o capacitate enormă de pulverizare. Poate acoperi până la 100 ha pe umplutură, asta datorită consumului de lichid foarte mic, de la 30 – 50 l/ha. Nu există alternativă la danfoil ConCorde II cu această capacitate.

Pilotul își poate optimiza lucrările de pulverizare făcând pulverizare la timp fără a-și folosi timpul pentru umplerea rezervorului. În plus, pulverizatorul are o greutate semnificativ mai mică și, prin urmare, poate lucra mai ușor în zonele umede.

## Programe automate de curățare

Pulverizatorul este echipat cu supape electrice care acționează automat cele 3 programe de spălare. Totul se face prin simpla apăsare a unei pictograme de pe ecranul DSC.

# Detectarea sarcinii standard

Pulverizatorul ConCorde II este ușor de conectat și deconectat și nu necesită utilizarea prizei. Toate pulverizatoarele ConCorde II sunt echipate standard cu sistem hidraulic proporțional LS (Load Sensing), care acționează ventilatorul, pompa și toate sistemele hidraulice de la distanță.

Este important ca tractorul să fie echipat cu LS și să poată livra cel puțin 90 de litri la 190 de bari.

□

## Design atent

Pulverizatorul de câmp remorcat ConCorde II poate fi montat pe bara de tracțiune a tractoarelor, unde poate fi selectat sistemul de cuplare cu bile sau cuplajul. Pulverizatorul vine cu o remorcă constantă, dar poate fi livrat cu TrackControl – bară de tracțiune cu autotracție, ca echipament suplimentar.

Ventilatorul dublu integrat, precum și brațele, sunt controlate cu precizie de ridicarea paralelă puternică. Rezervorul conține 3.000 de litri. Pompa este cu diafragmă de 160 l cu 4 camere. De la pompă, lichidul de pulverizare este ghidat prin filtru și debitmetru către 7 supape de secțiune, care alimentează apoi atomizatoarele Eurofoil de pe braț.

Brațul are două părți și este disponibil de la 20 la 28 m lățime. Brațul interior și exterior este realizat din aluminiu. Acest lucru garantează un boom ușor și stabil. Ca o siguranță suplimentară, brațul este atârnat într-o suspensie pendulară, care este stabilizată de amortizoare. Poziția brațului poate fi reglată cu ajutorul unui cilindru kip. Reglarea înălțimii, plierea și desfacerea brațului sunt reglate hidraulic din cutia de comandă.

**UNICI IMPORTATORI ÎN ROMÂNIA**